

НОВОСТЬ  
21.08.2020

## ГЛАВА ПЕРМСКОГО КРАЯ ПОСЕТИЛ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПЛОЩАДКУ ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМНЕФТЕОРГСИНТЕЗ»

Сегодня в ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») состоялось выездное заседание Совета директоров предприятий Индустриального района города Перми, в работе которого принял участие врио губернатора Пермского края Дмитрий Махонин.

Делегация посетила производственные объекты на предприятии, в том числе, центральный пункт управления и тепловую электростанцию собственных нужд. Кроме того, в ходе визита состоялась презентация нового электрообессоливающего блока на установке АВТ-5.

Глава Пермского края Дмитрий Махонин и генеральный директор предприятия «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» Сергей Андронов обсудили результаты деятельности завода, инвестиционные проекты и перспективы развития промышленной кооперации в регионе.

*Для справки:*

*Установка АВТ-5 введена в эксплуатацию в 1969 году. Проектная мощность установки – 450 нм<sup>3</sup>/ч, после реконструкции – 660 нм<sup>3</sup>/ч. В рамках реализации инвестиционного проекта в 2019 году установка дооборудована блоком ЭЛОУ. Новый объект обеспечил увеличение объемов по переработке сырья на 220 тыс. тонн в год и повышение энергоэффективности процесса обессоливания нефти на 26%*